
Referat fra sektorgeneralforsamlingen i Pædagogisk Sektor d. 28. november 2023 

1. Formalia. 

a) Valg af dirigent. Sektorbestyrelsen indstiller, at Sigurd Gormsen vælges som dirigent. 

Sigurd Gormsen blev valgt. 

b) Valg af referent. Sektorbestyrelsen indstiller, at Nichlas Riise vælges som referent. 

Nichlas Riise blev valgt. 

c) Berigtigelse af sektorgeneralforsamlingen. 

Varslingen skulle ske senest 28/8. 

Den er lagt på hjemmesiden 14/6-2023 og udsendt i nyhedsbrev 20&-2023 

Materialer blev udsendt d. 31/10-2023 

Generalforsamlingen er således varslet korrekt 

d) Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden godkendt 

e) Godkendelse af forretningsorden. 

Forretningsorden godkendt 

f) Valg af stemmetællere og stemmeudvalgsformand. Sektorbestyrelsen indstiller, at Gitte Susanne Olsson 

vælges som stemmeudvalgsformand. 

Gitte Susanne Olsson blev valgt som stemmeudvalgsformand. 

Elin Bundgaard blev valgt som stemmetæller 

Anne Kulas blev valgt som stemmetæller 

2. Beretning. 

Skriftlig beretning ligger i materialet. 

Mundtlig beretning indsat her: 

Kære sektorgeneralforsamling, 

Det sidste års tid har været et både spændende og udfordrende år — til tider endda lidt for hhv. spændende 

og udfordrende. 

Her tænker jeg naturligvis på det forhold, at sektorformand Dorthe Isager valgte at stoppe i utide, idet hun 

havde fået job i 3F Vestegnen. Vi Ønsker Dorthe held og lykke med det nye job og takker samtidig for hendes 

store indsats i sektoren  

Det efterlod selvsagt sektoren med en udfordring, som i samråd med afdelingens formandskab blev løst ved 

at konstituere undertegnede som sektorformand frem til afholdelsen af denne ordinære 



sektorgeneralforsamling. Det betød imidlertid, at sektorformandskabet siden marts har været halveret, og 

der har manglet en person i afdelingens daglige drift. 

Jeg vil gerne rette en stor tak til afdelingsformandskabet, sektorbestyrelsen og såvel valgte som ansatte for 

at bidrage til, at det trods alt har været muligt at navigere nogenlunde helskindet gennem perioden fra I. 

april og frem til i dag. 

Men det har også været et år, hvor sektorbestyrelsen fik stillet skarpt på, hvad der er sektorbestyrelsens rolle 

og opgaver. 

Et år, hvor sektorbestyrelsen har været aktiv i to arbejdsgrupper, der har arbejdet med de indsatsområder, 

der blev besluttet på sektorgenerolforsamlingen i 2022, hhv. arbejdsmiljø med særligt fokus på 

bevægeapparatet og udfordringer i forhold til det psykiske arbejdsmiljø og forekomster af det, vi kalder "riv, 

krads, bid, slag og spark"-problematikken og minimumsnormeringer og fokus på pædagogisk 

assistentuddannelse. 

1 den forbindelse kan jeg nævne, at der har kørt nogle EUV1 forløb for Slagelse Specialcenter og 

Autismecenter Vestsjælland, som jeg for nylig fik tilsagn om, er noget, man Ønsker at fortsætte med. 

Ligeledes har man i et af specialcentrene i Kalundborg Kommune startet et strategisk uddannelsesprojekt, 

hvor målet er at få uddannet det ufaglærte personale til pædagogiske assistenter. Dette projekt er også 

tænkt at skulle køre ind i årene, der kommer. 

I oktober måtte sektorbestyrelsen desværre sige farvel Jannie larsen, som valgte at trække sig fra 

sektorbestyrelsen grundet arbejdspresset i hendes FTR funktion. Sektorbestyrelsen takker Jannie for hendes 

indsats og engagement i sektorbestyrelsesarbejdet. 

Og så kan jeg da lige fortælle, at FOA Vestsjælland igen er repræsenteret i den centrale sektorbestyrelse i 

Pædagogisk Sektor, idet jeg blev valgt til en regionsplads i den centrale sektorbestyrelse ved det nyligt 

afholdte sektorårsmØde. 

Nu kigger vi ind i en ny periode, hvor fØrste halvår af 2024 kommer til at stå i overenskomstforhandlingernes 

tegn. Vi skal have nyt formandskab i sektoren, og der er kampvalg til sektornæstformandsposten. 

Det er sektorbestyrelsens håb, at det nye sektorformandskab vil holde fast i den kurs, der er udstukket. 

Vi kommer ikke til at gå ned på opgaver, der skal løses og udfordringer, der skal håndteres, men sammen gør 

vi forskellen til gavn for medlemmerne. 

Beretningen blev godkendt 



3. Faglige mål/indsatsområder. 

Sektorbestyrelsen indstiller 

a) At der arbejdes videre med de to overordnede indsatsområder hhv. arbejdsmiljø og 

minimumsnormeringer og fokus på pædagogisk assistentuddannelse. Der ligger mange 

aktivitetsmuligheder under begge indsatsområder, og sektorbestyrelsen er kommet rigtig godt i gang med 

disse. Man ønsker derfor at have mulighed for at arbejde videre med de allerede igangsatte/planlagte 

aktiviteter. 

b) At der arbejdes med faglighed bl.a. med fokus på de mange diagnoser, som børn og unge på det 

pædagogiske område efterhånden har. Dette fokus skal også have et uddannelsesmæssigt perspektiv —

hvordan klædes medarbejderne på til at håndtere børn med stadigt mere komplekse udfordringer? 

Begge forslag blev godkendt. 

4. Indkomne forslag. Ved fristen udløb var der ingen indkomne forslag. Sektorbestyrelsen har dog et 

enkelt forslag til behandling. 

a) Forslag om tilretning af sektorens lønstrategi. (Sektorbestyrelsen traf beslutning herom på 

sektorbestyrelsesmØdet d. 17. april 2023) 

Ændringen er af redaktionel karakter. Forhandlingskompetencen ligger i afdelingen og ikke i området, som 

en konsekvensrettelse af afdelingen strukturændring pr. 1/4-2022 

Forslaget godkendt 

5. Valg. 

a) Valg af sektorformand. Sektornæstformand Rene Strunch er kandidat. Der er ved fristens udløb ikke 

kommet yderligere kandidater til sektorformandsposten. 

Rene Strunch er valgt 

b) Valg af sektornæstformand. Carsten Olsen Feldstedt og Rikke Michala Hockerup er kandidater. Hver af 

kandidaterne får 5 minutter til at præsentere sig og motivere deres kandidatur. 

Rikke Michala Hockerup blev valgt 

c) Valg af 1 sektorbestyrelsesmedlem. Da der vil opstå en ledig sektorbestyrelsespost, fordi begge 

kandidater til sektornæstformandsposten er sektorbestyrelsesmedlemmer, vil der skulle vælges et nyt 

sektorbestyrelsesmedlem. 

Joan  Bache  er valgt for en periode af 1 til 2026 



Dirigent Sigurd Gormsen and Rene Strunch 

d) Valg af 3 sektorbestyrelsesmedlemmer for en 4-årig periode. 

Hanne B. Pedersen modtager genvalg. 

Karina Timm Hansen modtager genvalg. 

Kamilla Bredahl Olsen modtager genvalg. 

Hanne, Karina og Kamilla blev valgt. 

e) Valg af 1 sektorbestyrelsesmedlem for en 3-årig periode, idet Jannie Larsen har besluttet at udtræde af 

sektorbestyrelsen midt i en valgperiode.  

Carina  Rasmussen blev valgt. 

f) Valg af 1 sektorbestyrelsessuppleant for en 1-årig periode. 

Samira Sulejmanovic blev valgt. 

6. Eventuelt. 

Referent Nichlas Riise 
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